

BESZÁMOLÓ

a Lenti és Térsége Vidékfejlesztési Egyesület

2018. év, IV. negyedév október 1. – december 31. időszak tevékenységéről

1. Kérjük, mutassa be a negyedévben a HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, amelyek a negyedévben megvalósultak:

1.1. Helyi felhívás tervezetek egyeztetési folyamata, időpontjai.

A Lenti és Térsége Vidékfejlesztési Egyesület a LEADER helyi felhívás tervezetekkel kapcsolatban nem végzett már munkát, mert valamennyi HFS-ben rögzített és megjelentetni kívánt felhívásunk a Miniszterelnökség jóváhagyását követően megjelent 2017-ben.

A gazdaságfejlesztési célú felhívások 2017. október 31-én, míg a közösségi célú felhívások 2017. november 30-án jelentek meg a Magyar Államkincstár felületén.

Helyi felhívások kidolgozását és az IIER felület használatát segítő szakmai programok:

A helyi felhívások kidolgozásával kapcsolatban ebben a negyedévben már nem valósult meg szakmai program, mivel valamennyi LEADER felhívásunk megjelent az előre meghatározott határidőig, 2017. október 31-ig, illetve 2017. november 30-ig. Ebben a negyedévben a beérkezett támogatási kérelmek ügyintézésével foglalkoztunk.

Egyéb szakmai programok:

- Egyesületünk munkaszervezetének tagjai 2018. október 4-én részt vettek a Zala Megyei Civil Információs Centrum tájékoztató fórumán, ahol hasznos információk hangzottak el a civil szervezeteket érintő GDPR előírásokról, amelyekkel kapcsolatban egyesületünknek is vannak feladatai és kötelezettségei.
- A TOP-5.1.2-15-ZA1-2016-00001 „Innovatív foglalkoztatási együttműködés a zalaegerszegi és lenti járásokban” című projekt keretében az Egyesület által aláírt paktum megállapodásnak megfelelően munkatársaink több alkalommal vettek részt rendezvényeken: 2018. november 26-án paktum workshopon, december 10-én pedig paktumkonferencián. Mindkét alkalommal ismertetésre került a projekt szakmai előrehaladása és a foglalkoztatáspolitikai aktuális helyzete, kérdései, amely a LEADER program munkahelyteremtést segítő céljainak megvalósításához adtak hasznos információkat.
- Egyesületünk munkaszervezete, mint konzorciumi partner két alkalommal – 2018. október 16-án és 2018. december 3-án - részt vett a Lenti Város Önkormányzata, mint konzorciumvezető által koordinált EFOP-1.5.3-16-2017-00069 kódszámú, „Humán szolgáltatások fejlesztése a Lenti járásban” című pályázat konzorciumi ülésén. Ugyanezen pályázat keretén belül részt vettünk 2018. november 26-án és 2018. december 10-én „Az önkéntességre épülő szervezetfejlesztésbe bevont intézmények munkatársai részére felkészítés” című programon, amely segíti az önkéntesek bevonását szervezeti szinten.

A szakmai programokon való részvétel a HFS-ben megfogalmazott céljaink eléréséhez járult hozzá, illetve segítette azon ismereteink bővítését, amelyek elengedhetetlenül szükségesek ahhoz, hogy az Egyesület a jogszabályok szerint tudjon működni. Az önkéntességre építő szervezetfejlesztést segítő program hosszú távon támogatja a szervezet eredményes működését.

1.2. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása.

A Lenti és Térsége Vidékfejlesztési Egyesület LEADER helyi felhívásai a Miniszterelnökség által meghatározott időpontban jelentek meg. 2017. október 31-én a 3., 4., és 5. számú gazdaságfejlesztési célú, míg 2017. november 30-án az 1., 2., 6., 7., 9. számú közösségi célú felhívásaink dokumentációját tették közzé a Magyar Államkincstár felületén.

A Helyi Fejlesztési Stratégiában szereplő 8. számú „Közösségi rendezvények” intézkedéshez nem dolgoztunk ki pályázati felhívást, mivel a rendelkezésre álló fejlesztési keretet érintő determináció alkalmazása miatt nem történt ehhez a célhoz forrás allokáció.

Támogatási kérelmek benyújtására a gazdaságfejlesztési célú felhívások esetében 2018. január 2-án, a közösségi célú felhívások esetében pedig 2018. február 5-én nyílt meg a beadási lehetőség. A 2018. IV. negyedéves időszak végéig, 2018. december 31-ig a beérkezett kérelmek száma (összesítve) az alábbiak szerint alakult:

- VP6-19.2.1.-59-1-17 kódszámú pályázati felhívásra beérkezett kérelmek száma: 2 db
- VP6-19.2.1.-59-2-17 kódszámú pályázati felhívásra beérkezett kérelmek száma: 0 db
- VP6-19.2.1.-59-3-17 kódszámú pályázati felhívásra beérkezett kérelmek száma: 9 db
- VP6-19.2.1.-59-4-17 kódszámú pályázati felhívásra beérkezett kérelmek száma: 7 db
- VP6-19.2.1.-59-5-17 kódszámú pályázati felhívásra beérkezett kérelmek száma: 48 db
- VP6-19.2.1.-59-6-17 kódszámú pályázati felhívásra beérkezett kérelmek száma: 2 db
- VP6-19.2.1.-59-7-17 kódszámú pályázati felhívásra beérkezett kérelmek száma: 11 db
- VP6-19.2.1.-59-9-17 kódszámú pályázati felhívásra beérkezett kérelmek száma: 1 db
- VP6-19.2.1.-59-10-17 kódszámú pályázati felhívásra beérkezett kérelmek száma: 2 db

Az Egyesület felhívásaira 2018. IV. negyedévben 11 db kérelmet adtak be, így a negyedév végére összesen már 81 db támogatási kérelem kezelésével kapcsolatban láttunk el feladatokat. Ebben a negyedévben folytattuk az egyes felhívások esetében az értékelési határnapok lezárását követően a beérkezett támogatási kérelmek Jogosultság ellenőrzés I. és Jogosultság ellenőrzés II. tevékenységek feladatainak elvégzését. 53 támogatási kérelem esetében megtörtént 2018. december 31-ig a Jogosultság ellenőrzés I. tevékenység lezárása és elkezdtük a Jogosultsági ellenőrzés II. feladatokat, a kérelemhez benyújtott dokumentumok és a pályázati adatlapon rögzítettek megfelelőségének vizsgálatát. Folytattuk a Jogosultsági ellenőrzés II. tevékenységen belül a további értékelési szakaszokban beérkezett kérelmek ellenőrzését a különböző felhívásoknál és az ezzel kapcsolatos észrevételeket folyamatosan rögzítettük az IIER felületen. A hiánypótlási anyagok összeállítását a „Mikrovállalkozások támogatása és fejlesztése” című felhívás esetében folytattuk, de a kérelmek egységes elvek szerinti kezelése miatt a kiküldését elhalasztottuk, mivel ennél a felhívásnál a benyújtási lehetőséget a kötelezettségvállalási keret kimerülésére tekintettel fel tudtuk függeszteni 2018. december 17-én, így az összes kérelem együtt értékelhető. A benyújtott támogatási kérelmek nagy számára tekintettel fontosnak tartjuk, hogy a hasonló hiányosságokat minden pályázati

anyag esetében ugyanazon módszertant alkalmazva kezeljük és ehhez szükséges, hogy az összes kérelmet egybe lássuk.

A VP6-19.2.1.-59-9-17 kódszámú pályázati felhívás esetében 1, valamint a VP6-19.2.1.-59-5-17 kódszámú pályázati felhívás esetében szintén 1 kérelem esetében történt visszavonás 2018. IV. negyedévében, amelyekre 2019. január 04-én kiküldtük a kérelem visszavonásának elfogadásáról szóló leveleket az ügyfeleknek. Ebben az időszakban még tevékenység lezárás és hiánypótlási felhívás kiküldése a fentiek miatt nem történt, folyamatosan végezzük a kérelemkezeléssel kapcsolatos feladatokat.

2018. IV. negyedév folyamán minden felhívásunk esetében módosítással éltünk. A változás a szakaszhatárokat érintette, az összes felhívás esetében kitöltük a pályázat benyújtásának lehetőségét 2019. január 31-re.

A VP6-19.2.1.-59-5-17 kódszámú, "Mikrovállalkozások támogatása és fejlesztése" című pályázati felhívásunk vonatkozásában, a kötelezettségvállalási keret kimerülésére tekintettel a támogatási kérelmek benyújtásának lehetőségét 2018. december 17. napján felfüggesztettük.

A beszámolási időszak alatt több csatornán is kommunikáltuk a helyi felhívásokra a pályázat benyújtási lehetőséget, a Helyi Fejlesztési Stratégia 8.4. fejezetében megfogalmazott kommunikációs terv szerint. Az Egyesület honlapján önálló menüpontban (LEADER 2014-2020) tájékozódhatnak az érdeklődők a felhívásokról, megjelent módosításokról és módosítás esetén valamennyi érdeklődőt, egyesületi tagot e-mailben is tájékoztatunk. 2018. IV. negyedévében több tájékoztató e-mailt is kiküldtünk a felhívások módosításával és a támogatási kérelmek benyújtásával kapcsolatban tagságunk és a korábban projektötletet benyújtó érdeklődők számára.

Hivatalos Facebook-oldalunkon rendszeresen teszünk közzé információkat a LEADER programmal kapcsolatban.

1.3. A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követésével kapcsolatos információk.

Nem releváns, mivel 2018. IV. negyedévében továbbra is lehetőség volt valamennyi megjelent LEADER helyi felhívás esetében támogatási kérelmek benyújtására, de fejlesztési források felhasználása még nem történt, mivel a benyújtott kérelmek esetében még csak a jogosultság ellenőrzés van folyamatban és támogatási javaslat még nem született egyik felhívásnál sem.

1.4. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények bemutatása.

2018. IV. negyedévében nem tartottunk a helyi felhívásokkal kapcsolatos tájékoztató rendezvényt.

1.5. Egyéb.

Jelen elszámolási időszakban nem releváns.

2. Kérjük, mutassa be a negyedévben a működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

Válaszában térjen ki minimum az alábbi tevékenységek közül azokra, melyek a negyedévben megvalósultak:

2.1. A helyi szereplők animálási vagy egyéb célú képzése.

A helyi LEADER felhívások meghirdetését követően, a helyi kérelmek benyújtási lehetőségének megnyílása után folytattuk a 2017. IV. negyedévben elindított, a támogatási kérelmek összeállításával, projektfejlesztéssel kapcsolatos animációs tevékenységünket.

Az animációs tevékenység részeként 2017. november 1-től előzetes egyeztetés alapján valamennyi pályázó részére konzultációs lehetőséget biztosítunk, amelyen való részvétel feltétele a kérelmek benyújtásának. A személyes konzultáció célja a projektötlet megismerése, a közös projektfejlesztés, valamint a támogatási kérelmek összeállításával kapcsolatos gyakorlati feladatok, kérdések átbeszélése, probléma megoldás az egyéni igények alapján. A konzultáció során a konzultációs lap alapján a felhíváshoz és kérelem benyújtáshoz kapcsolódó valamennyi fontos terület átbeszélésre kerül és szükség esetén további egyeztetések történnek annak érdekében, hogy jól előkészített kérelmeket adjanak be a pályázók. Ebben az időszakban is folytattuk a konzultációkat és csökkenő számban, de még mindig jelentkeztek új ügyfelek fejlesztési tervekkel a munkaszervezetnél, így segítettük a fejlesztések megfelelő előkészítését. A Vidékfejlesztési Program központi felhívásaival kapcsolatban is igénylik azon tagjaink a segítséget (megvalósítás, kifizetési kérelem benyújtásával kapcsolatos ismeretek), akik támogatást nyertek el ezekre a pályázatokra benyújtott projektjeikkel.

2.2. A helyi tájékoztató rendezvények tartása.

2018. IV. negyedévében nem tartottunk helyi tájékoztató rendezvényt.

2.3. A HACS működésével kapcsolatos aktualitások, változások bemutatása.

A Lenti és Térsége Vidékfejlesztési Egyesület az alapszabályában leírtak figyelembe vételével működött 2018. IV. negyedévében is, fenntartja irodáját Lenti központjában és 2 fő főállású munkavállalóval működteti a munkaszervezetet. A munkaszervezet munkanapokon ügyfélfogadást tart, hetente egy alkalommal hosszabbított nyitva tartással működik és 8-18 óra között fogadja az ügyfeleket. Az Egyesület működésével kapcsolatos információk, a LEADER programhoz és a Vidékfejlesztési Programhoz kötődő aktualitások elérhetők az Egyesület honlapján és hivatalos Facebook-oldalán.

2018. november 21-én a Zala Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztályának munkatársa helyszíni ellenőrzést tartott egyesületünkönél. Az ellenőrzés a 2018. III. negyedéves, 7. kifizetési kérelmünket érintette, a dokumentumok átvizsgálása után az ellenőrzés vezetője mindent megfelelőnek talált.



2.4. Az iroda és a munkaszervezet fenntartásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítése, különös tekintettel a TO-ban szereplő indikátoroknak megfelelően. Az irodára és/vagy a munkaszervezetre vonatkozóan a beszámolási időszakban bekövetkezett változások.

Az Egyesület 2015. november 1-től biztosítja a jelenleg hatályos támogatói okirat szerinti feltételeket a munkaszervezet működtetése kapcsán. Az irodai munka feltételeinek biztosítására minden szükséges eszköz rendelkezésre áll, azok korszerűsége megfelelő.

kapcsolódó költség: bérköltség, járulékok, iroda bérleti díj, iroda fenntartásához kapcsolódó rezsiköltség, könyvelési díj, banki költségek

2.5. Egyéb.

Jelen elszámolási időszakban nem releváns.

3. Amennyiben a beszámolóban szereplő időszak során rendezvény került megtartásra, minimum 3000 – maximum 6000 karakter terjedelmű szakmai összefoglaló, jelenléti ív, valamint minimum 1 darab – maximum 5 darab fotó csatolása szükséges.

Jelen elszámolási időszakban nem releváns.

Kelt: Lenti, 2019. január 14.

Készítette: Kovács Tünde, munkaszervezet vezető

.....
Horváth László

elnök

Lenti és Térsége
Vidékfejlesztési Egyesület
8960 Lenti, Deák F. u. 4.
Adószám: 18519895-1-20
Szlsz.: 11749022-20038502

